



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Edital de Retificação nº 82, de 21 de setembro de 2012.
Publicado no D.O.U. de 24/09/12, Seção 3, página 80

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da UFAL, no uso de suas atribuições legais e considerando a delegação de competências decorrente da Portaria GR nº 116, de 04 de março de 2008, publicada no DOU de 01/04/2008, resolve RETIFICAR o edital nº 80 de 20/09/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 21/09/2012, Seção 3, página 64, nos seguintes termos:

1) Onde se lê:

Inscrição	Nome	Objetiva	Prática	Final	Classificação	Situação
0000087524	CLAUDIONOR PEDRO DO CARMO	90,00	80,50	170,50	10	Aprovado prova prática
0000092485	DENISSON JOSÉ MOREIRA FERREIRA	98,00	61,67	159,67	11	Aprovado prova prática
0000093991	RONALDSON BATINGA DOS SANTOS	94,00	62,50	156,50	12	Aprovado prova prática

Leia-se:

Inscrição	Nome	Objetiva	Prática	Final	Classificação	Situação
0000087524	CLAUDIONOR PEDRO DO CARMO	90,00	80,50	170,50	1º	Aprovado na prova prática
0000092485	DENISSON JOSÉ MOREIRA FERREIRA	98,00	61,67	159,67	2º	Aprovado na prova prática
0000093991	RONALDSON BATINGA DOS SANTOS	94,00	62,50	156,50	3º	Aprovado na prova prática

2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Silvia Regina Cardeal
Pró-Reitora